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– 50%

GB  Moisten the sponge

ES  Humedecer la esponja

PT  Molhe a esponja

     GR  Βρέξτε το σφουγγάρι

GB Squeeze the sponge to 
produce foam

ES Estrujar la esponja para 
formar espuma

PT Aperte a esponja para 
fazer espuma

GR Στίψτε το σφουγγάρι για 
να κάνετε αφρό

GB Moisten a cloth

ES Humedecer un paño

PT Molhe um pano

GR Βρέξτε ένα πανί

GB Wipe with a dry cloth...

ES Secar con un paño 
seco…

PT Passe um pano enxuto...

GR Ξαναπεράστε με ένα 
στεγνό πανί...

Wipe the sponge on the 
Bio-Mex

Frotar la esponja en Bio-mex

Esfregue a esponja no 
Bio-Mex

Τρίψτε το σφουγγάρι στο 
Bio-Mex

Clean with the 
sponge

Limpiar con la esponja

Limpe com a esponja

Καθαρίστε με το 
σφουγγάρι

Rinse with the cloth

Aclarar con el paño

Enxagúe com este pano

Ξεβγάλτε με το πανί

... and everything is 
shining!!!

... y todo brilla!!!

... e tudo brilha!!!

... και όλα θα λάμπουν!!!

GB Universal detergent for 
cleaning and shining

100% biodegradable

- NO PRESERVATIVES
- NO SOLVENTS
- NO DYESTUFFS
- WILL NOT SCRATCH
Composition
- 5-15% soap:  from vegetable raw materials
- ventilated white clay:  neutral product
- vegetable fats:  from vegetable raw materials
- glycerine:  from vegetable raw materials
- lemon scent:  lemon fruit extract

Indispensible for 
cleaning the home: 
     dissolves grease 
            and lime

PT Detergente universal 
para limpar e dar brilho

100% biodegradável

- SEM CONSERVANTES
- SEM SOLVENTES
- SEM CORANTES
- NÃO RISCA
Composição
- 5-15% sabão:  de matérias-primas vegetais
- argila branca ventilada:  produto neutro
- gorduras vegetais:  de matérias-primas vegetais
- glicerina:  de matérias-primas vegetais
- perfume de limão:  extracto de frutos de limão

     Indispensável para a 
          limpeza da casa: 
              dissolve calcário 
                    e gordura

ES Detergente universal 
para limpiar y abrillantar

100% biodegradable

- SIN CONSERVANTES
- SIN DISOLVENTES
- SIN COLORANTES
- NO RAYA
Composición
- 5-15% jabón:  de materias primas vegetales
- arcilla blanca ventilada:  producto neutro
- grasas vegetales:  de materias primas vegetales
- glicerinas:  de materias primas vegetales
- perfume de limón: extractos de frutas de limón

Indispensable para la          
limpieza del hogar: 
elimina la cal y la 
grasa

GR Απορρυπαντικό γενικής 
χρήσεως για καθαριότητα 
και γυάλισμα

100% Βιοδιαλυτό

- ΧΩΡΙΣ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ
- ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΛΥΤΙΚΑ
- ΧΩΡΙΣ ΧΡΩΣΤΙΚΑ
- ΔΕ ΧΑΡΑΖΕΙ
Σύνθεση
- 5-15% σαπούνι:  από φυτικές πρώτες ύλες
- λευκό αεριζόμενο άργιλο:  ουδέτερο προϊόν
- φυτικά λίπη:  από φυτικές πρώτες ύλες
- γλυκερίνη:  από φυτικές πρώτες ύλες
- άρωμα λεμονιού:  εκχύλισμα από φρούτα λεμονιού

Απαραίτητο για την 
καθαριότητα του σπιτιού: 
διαλύει τα άλατα 
και τα λίπη

Instructions for use:

Instrucciones de uso:

Instruções de uso:

Οδηγίες χρήσεως:

Save 50% on detergents

Ahorro del 50% en los detergentes

Poupança de 50% comparado com 
detergentes

Οικονομία 50% στα απορρυπαντικά
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100%

GB Bidets & WCs

ES Bidés y retretes

PT Bidé - Sanitas

GR Μπιντέ - WC

GB Stainless steel

ES Acero

PT Aço

GR Ατσάλι

GB Gold

ES Oro

PT Ouro

GR Χρυσός

GB Cooking surfaces

ES Placas de cocina

PT Tampas de fogão

GR Μάτια κουζίνας

GB Gym shoes

ES Zapatillas de deporte

PT Sapatilhas de ginástica

GR Αθλητικά παπούτσια

GB Doors

ES Puertas

PT Portas

GR Πόρτες

Shower walls

Paredes de ducha

Paredes da cabine de duche

Τοιχώματα ντουζιέρας

Brass, tin, copper

Latón, estaño y cobre

Latão, estanho, cobre

Μπρούντζος, κασσίτερος, 
χαλκός

Silver

Plata

Prato

Ασήμι

Extractor hoods

Campanas extractoras

Exaustores de cozinha

Απορροφητήρες κουζίνας

Mirrors & windows

Espejos y cristales

Espelhos - Vidros

Καθρέπτες – τζάμια

Frames & Fixtures

Marcos

Caixilhos

Κουφώματα

Complete with sponge
Con esponja incluida

Fornecido com esponja
Πλήρες με σφουγγάρι

       Biodegradable
     Biodegradable
biodegradável
Βιοδιαλυτό

Universal detergent

Detergente universal

Detergente universal

Απορρυπαντικό γενικής 
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